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FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP 
maGELENIK MINDEN NAP 

Buecuresti, május 1. A május elsejét or- 
szágszerte a legnagyobb rendben ünnepel- 
ték meg. Bucurestiben és az ország nagyobb 
városaiban a munkásszervezetek zárt helyi- 
ségekben gyülést tartottak amelyen a mun- 
ka napjának jelentőségét méltatták a szóno- 
kok. A kedvezőtlen idő ellenére a munká- 

Ililer beszéde a birodaimi 
Berlin, május 1. A német birodalmi 

munkakamara tegnap délelőtt ülést tartott, 
amelyen Hitler kancelár elnökölt. Hitler az 
ülésen beszédet mondott. Megjegyezte, hogy 
milyen nagy szakadék volt a háboru előtt, 
de a háboru után is a munkaadó és a mun- 
kások között. Az egész világon gazdasági 

Az angol alis 

Uj autóbusz járatok 
Bucuresti, május 1. A CFR vezérigaz- 

gatósága által kiadott rendelkezés szerint 
május elsején CFR autóbuszokat helyeztek 
forgalomba több utvonalon. Vasuti autóbusz 

Vérző Spanyolország 
Bilbao előtt elsülyesztettek egy nemzeti cír- 

fontos, ho 

vezetője Bécsbemn 
Bécs, május 1. Az angol külügyi hivatal sajtófőnöke Bécsbe érkezett. A sajtófőnök tanácskozást folytat az osztrák politikai élet 

pAszron EDE 

sok és polgárok tömegei lepték el a kirán- 
dulóhelyeket. 

A külföldről beérkező jelentések szerint 
Európa összes államaiban megünnepelték a 
május elsejét. Franciaországban több helyen 
tüntetésekre került sor az egymással szem- 
benálló munkástáborok között. 

válság dul. Németország teljesen védve van 
ez ellen. A nemzeti szocializmus - mon- 
dotta Hitler - megoldotta a kérdést és ki- 
egyenlitette az ellentéteket. Németország 
rájöt, hogy az államnak nem feladata saját 
állami gazdálkodást folytatni. Csak az a 

y a nép megélhetését biztositsák. 
.... 

é 
5 

vi hivafal 

vezető férfiaival. 

Brasov és Síit- 
Gheorghe között 

fog közlekedni többek között Brasov és Stf. 
Gheorghe, valamint Alba Iulia és Sebes Al- 
ba között. 

--- 

kálót. -- Anglia segít a bilbaoi menekülőkön 
Bilbao, május 1. Az Espagna nevü nemzeti hajó a biscaiai öbölben elsüllyedt. A hajó Santander kikötő felé tartott, amikor megjelent egy kormány cirkáló. Több kor- repülő bombát dobott le és a bombák eltalálták az Espagnat. A hajó, egy három 

mány 

Degyed óra alatt elsüllyedt. Az elsüllyedt 
bolónak sikerült megmenteni. 

„San Sebastian, május 1. A Bilbao felé 
(Asszavonuló kormánycsapatok felgyujtották 
Lekitio városát is. A tüz martaléka lett az 
4 palota is, amelyben hajdan Zita ex ma- 

ar királyné és Otto királyfi laktak. 
.London, májes 1. Az angol alsóházban 1 angol képviselő kérdést intézett Eden 
ke ülügyminiszterhez. A képviselő azt 
érdezte: igaz-e, hogy az angol kormány 
Megitségére akar menni a Bilbaóból mene- 
külöknek. 

hajó matrózait a Valesco nevü torpedórom- 

Eden külügyminiszter igy válaszolt: 
- Megbiztuk az angol nagykövetet, - 

hogy állapitsa megő való-e, hogy a nemzeti 
csapatok Bilbao megsemmisitését tervezik. 
A kormány ebben az ügyben szoros egyet- 
értésben fog eljárni azokkal az államokkal, 
amelyek résztvesznek a be nem avatkozási 
bizottságban. Egyelőre többet nem mondha- 
tok - fejezte be szavait a külügyminiszter 
Remélem, hogy legközelebb már részlete- 

ismert hindu fiatalembert, 

sen nyilatkozhatom. 
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Felelős szerkesztő SZERKESZTÖSÉG és KIADCIVATAI 
Kádár Miklós ORADEA, PIATA MIHAI VITEAZUL4. 

Négyszemkezi 
A News Review cimü angol folyó- 

irat megállapitja, hogy még ma is arány 
lag elég sok „isten" él a földön. Ezek kö 
zött első helyen áll a japán császár, aki- 
nek isteni származását tilos kétségbe von 
ni. Istenként tisztelik a tibeti Pancsan- 
Lámát is aki még a dalai lámánál is ha- 
talmasabb. Az indiai mohamedánok, ha 
nem is istennek, de mindenesetre Isten föl- 
di helytartójának tekintik Aga Khánt. 
Van egy kis teozófus szekta, amely az 

Krisnamurtit 
tartja Istennek. 

Csícsibu Berlinbe is elláfogat 
Tokió, május 1. A londoni koronázás. 

ünnepségeken a japán császárt az uralkodó 
fivére, Csicsibu herceg fogja képviselni. A 
német külügyi hivatal, most átiratot kapottl 
Tokióból, amelyben közlik, hogy Csicsibul 
herceg a koronázás után Berhnbe is elláto-1 
gat. 

Nézeltérés a Balti-államok 
között 

Varsó, május 1. A Balti államok mi- 
niszterelnökeinek Kaunasba csütörtökön dél! 
előttre tervezett értekezlete váratlanul el- 
maradt. A hivatalos közlés az eszt külügy-, 
miniszter betegségével indokolja az értekez: 
let későbbre halasztását. Más hirek szerint 
a Balti államok között komoly nézeteltéré- 
sek támadtak. Litvánia nem szivesen látja,! 
hogy a lett külügyminiszter a közeljövőben 
Moszkvába látogat. Ebben a litvánok ujabb; 
jelét látják annak, hogy a szovjet a Balti, 
államokat saját érdekkörébe kivánja venni, 
mig a litván vezetők szivesebben látnák a 
Németország felé való közeledést. Az elma- 
radt értekezletet valószinüleg juliusban tart 
ják meg. 

........... 

Tömegmozgalom 
a csempészés ellem 

Sighet, május 1. Megirtuk tegnagpi szá- 
munkban, hogy a sigheti cipészmesterek til- 
takozásukat jelentették be a Csehszlovákiá- 
ból történt csempészés ellen. A cipészek til- 
takozására a textil- és konfekcióüzletek tu- 
lajdonosai is megmozdultak és közölték a 
hatóságokkal, hogy sztrájkba lépnek, ha az 
árucsempészésnek nem veszik elejét. A ci-. 
pészek között nagy felzudulást keltett, 
hogy megfigyelőiket, akiket a Slatina felőll 
Sighetre vezető országutra állitottak alan-, 
tas vámközegek eltanácsoltaák. A kereske-! 
dők és iparosok körében uralkodó hangu- 
latból itélve, nem lehetetlen, hogy a csem- 
pészés elleni tiltakozás tömegmozgalommá 
fog kinőni Sigheten. 

Apünkösdi nagy „ramnba ajándék akcióni 10. száma 



Elfogták a teherszállító 

1937 május s. 
2 

hajókat fosztogató bandát 
Galati, május 1. Tegnap két detektiv 

názkutatást tartott Starga Teodor raktárá- 
ban. A házkutatás szenzációs eredménnyel 
végződött. Sikerült leleplezni egy széles kör 
ben megszervezett tolvajbandát, amely az 
összes teherszállitó hajót végigfosztogatta, s 

amelynek központja és lerakata fentneve- 
zett kereskedő raktárában volt. A raktárban 
több vagon anyagot találtak, valamennyi 

ták. Most megindult a nyomozás a tolvajok 
kézrekeritésére. 

lalálos allér az anuaciciánttal 
London, május 1. Dibrugar indiai vá- 

rosban halálosvégü afférja támadt egy asz- 
szonynak egy elefánttal. Az asszony kislá- 
nyával ment az uccán, melynek egyik olda- 
lán anyaelefánt állott, ugyancsak a kicsi- 
nyével. A kislány cukrot tartott kezében: a 

kis elefánt ormányával odanyult és elvette 
tőle. A anya gyermeke védelmére kelt és 
vissza akarta szerezni a cukrot az elefánt- 
bébitől. Erre közbelépett az elefántanya: 
ormányával felkapta és földhözvágta a sze- 
rencsétlen asszonyt és agyontaposta. 

[FLOREAL-KRÉM 
szeplő. májfolt, pattanás és más arctisztátalanságok ellen: 
üdit, fiatalit, - i tégely ára 40 lei. - Főtaktár: 

= Szépit 

lopott holmi volt. A tulajdonost letartóztat- 

lépteket hallott volna. Valóban, valaki 
felé jött a lépcsőn... Lábujjhegyen járhatott, 

P AP DIROGUERI A Oradea, Bulv. Regele Ferdinand 9. 
Tel. 656. Naponta postai szétküldés 

% ujjlenyomattal csinál mu- tmillió zeumot a Scotland Yard 
London, május 1. Az angol rendőrség 

főhadiszállásához, a Scotland Vardhoz, tol- 
dalékul külön ujjlenyomat müzeumot létesi 
tenek, melyben több mint ötmillió ujjle- 
nyomatot fognak a legujabb osztályozási 
rendszer szerint elhelyezni. 

Holttest 

a szekrényben 
Defekfivregény 

84 
A doktor elválás 

előtt finom vacsorát fizetett az egész társa- 
ságnak, amelyikből Gomar bőségesen kivet- 
te a részét. A jó fogásokat alaposan meg- 
öntözte bordeaux-i és bourgogni borokkal, 
mégis, mire a lakása kapujához ért, mint 
valami ócska deszka, olyan száraz volt a 
torka. 

A Tevét, aki a Belgrade uccai ház ka- 
pujában állt őrt, de semmi ujságot sem je- 
lentett, egy huszfrankossal ajándékozta meg 
és hazaküldte. 

Halkan fütyörészett jókedvében, mi- 
alatt a lift felé tartott, sőt, jókedvét még 
az a kis tábla se zavarta meg, amely a fel- 
vonón ékeskedett: „Üzemzavar miatt nem 
jár". Kényelmes lassusággal mászta a lép- 
csőfokokat és amikor az ajtaja elé ért, egy 
kis időbe tellett, amig ki tudta nyitni. Le- 
het, hogy az elfogyasztott borok okozták uj- 
jai bizonytalanságát, de az sincs kizárva, - 
hogy a keze nem volt hozzászokva az igazi 
kulcsokhoz. Tény, hogy a „minuterie" már 
kialudt, amikor a kulcs a zárba talált. Go- 
mar egy halk káromkodást fojtott el, de 
tulságosan lusta volt ahhoz, hogy ujból 
megkeresse a villanyxapcsolót. A sötétben 
motozott hát tovább. Már elmult éjfél, a 
házban semmi mozgás. Gomar kinyitotta ija- 
kása ajtaját. De csak félig, mert mintha 

le- 

és a falépcső csekélyke nyikorgásából azt 
következtette Gomar, hogy szánt szándékkal 
igen óvatosan. ' 
l 

Az uj rendszer 

sajátmagának és hallgatózva állt meg a fé. 

lehetővé teszi, hogy az óriási nyilvántartó- 
ban bármely ujjlenyomatot öt perc alatt 
megtaláljanak. Ez lesz a világ legnagyobb 
és legtökéletesebb ujjlenyomat gyüjtemé- 
nye. 

- Rosszban járhat - mondta a betörő 

lig nyitott ajtóban. A léptek közeledtek, - 
már a harmadik emeletről hallatszottak, - 
majd pedig néhány lépésnyi közelségből. - 
Gomar behuzódott a sarokba, meresztgette 
a szemét, szerette volna, ha látbatna a sö- 
tétben. Valaki elhaladt előtte, alig felmé- 
terre attól a saroktól, ahol meghuzódott. - 
Lassan, meggondoltan lépkedett, teljes biz- 
tonságban érezhette magát. Ha Gomar nem 
tudta volna, hogy a meggyilkolt nő hullá- 
ját visszahozták ujra ebbe a házba, még 
akkor is feltünőnek találta volna, ha valaki 

ben lemegy a lépcsőn. Más talán arra gon- 
dolhatott volna, hogy az egyik házbeli cse- 
lédleány udvarlója szökik ilyen óvatosan a 
pásztoróráról. De Gomar betörő volt, olyan 
ember, akinek az éjszakai sötétség hüséges 
szövetségese, aki munkaközben gondosan 
kerülte a fényt és a zajt, aki clvasni tudott 

varló lett volna ez az ember, akkor vigyáz- 
va, de halk és gyors léptekkel sietett volna 

is, de csigalassusággal járt. Miért? Ha nem 
fél, hogy meglátják, meggyujtja a villanyt, 
ha pedig fél ettől, akkor siet is, hogy mi- 
nél hamarabb kün legyen a házból. Miért 
nem siet ez az ember, ha fél, hogy talál- 
kozik valakivel? 

Ez a probléma Gomarnak nem okozott 

ez az ember azért nem siet, mert nem tud, 
nehéz terhet cipel, amellyel nem lehet sza- 
ladni, bármennyire szeretne is. Időnként 
meg-megállt, valószinüleg, hogy letegye cso 
magját, vagy kezet cseréljen. Gomar be- 
nyult a hátsó zsebébe, kihuzta a revolverét 

éppen megállt pihenni. Gomar megnyomta 
a villanykapcsolót. 

(Folyt köv.) 

éjszaka nem gyujtja fel a villanyt, miköz-! 

a legapróbb zörejből is. Ha egy óvatos ud- 

le a lépcsőn. De ez az ember, ha óvatosan 

egy érdekes egyesület 

és félretolta a biztonsági zárat. Az ember 

RUMRA JEGY z SZELVENY mzzme 
Negyedik széria 
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lenő 40 számot ősszegyüjti, 
résztvesz a Rumba"-játékban 

1937. áprils- május 
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Husz lejesekkel akart öngyiikos 
lenni a galati fogoly 

Galati, május 1. Egyéni módon köve. 
tett el öngyilkosságot egyik Galati-i fogoly esztendei fogházra itélt, tegnap 13 huszle. 
jest nyelt le, - öngyilkossági szándékból Mire a fogolyra rátaláltak, már fuldoklott 
Beszállitották a kórházba, felépüléséhe, azonban nincs remény. A vizsgálat megi 
dult, hogy hogyan került a cellába a 13 d. 
rab huszlejes. 
zzzzzzzzzzzmezzzzmomzzzzsezezetazzeztemezmesm 

Cuzisták győztek 
Srorojinetben 

. Bucuresti, május 1. Storojinet megy tizenhat községében választottak tegnap fa- 
nácsosokat. (A cuzisták 87, liberálisok 45, , 
nemzeti parasztpárt 22, a vaidisták 4 és a 
gheorghisták 3 mandátumot szereztek. 

Kolosforibontan ak 
Moszkvában 

Moszkva, május 1. A lengyel lapok köz 
lése szerint Moszkvában lebontásra kerül a 
város legrágibpb és legmüvészibb épiteszeti 
remeke, a Straszna kolostor, melynek he- 
lyén és anyagából modern állami épületet 
akarnak emelni. 
zzzzzzzazazzzztszmszkas azzmztsztmemezzkas 

Chaplint és feleségét is meghivták 
a londoni koronázásra 

Londoni jelentések szerint a wWestmin. 
steri herceg meghivta Charlie Chaplint a 
koronázási ünnepségre és részére előkelő he. 
lyet biztositott a hürességek között. Chaplin 
elfogadta a meghivást és táviratilag igérte 
meg érkezését A nagy müvésznek küldött 
meghivó „Charlie Chaplinnek és nejének" 
szólt. Paulette Goddard, mint Chaplin fele- 
sége fog tehát résztvenni az ünnepségeken, 
noha hollywoodi pletykák szerint a házas 

ságkötés még nem történt meg. 
.............................. 

Szövet maradékok öltönyre, kabátra, kosz [ tümre, nadrágra és sport 
ruhára, - Vászon, zefir, szabókellékek 

STEINER maradékos 
Oradea, Calea Victoriei 3. az udvarban. 

Egyesület a rosz irás ellen 
Angliában néhány hónappal ezelőtt, 

alakult, amelynek. 
.. . 

- célja küzdeni az emberek rossz és olvasha 
tatlan irása ellen. Az egyesületbe való belé-, 

fejtörést. Ő a léptek üteméből tudta, hogy Pés előtt, minden tagnak alá kell irnia egy) 
irást, melyben kötelezi magát hogy az ol vashatatlan irással irt leveleket olvasatla: rul küldi vissza a feladónak. Az egyesület 
taglétszámának rohamos növekedése arr4l 
mutat, hogy igen sok ember valóságos isten 
csapásnak tartja embertársainak rossz irá 
sát. Az egyesület kiadott egy könyvet is 
rossz irás okozta társadalmi károkról, mely 
ben érdekesen bizonyitják be, hogy az 0 , 
vashatatlan irás évente menyi kárt oko7 
Mtársadalomnak s az egyénnek. egyaránt. 
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Habsbu 
Az elmult napokban a párisi „Vu" - 

egyik munkatársa meginterjuvolta Habsburg 
öttót, aki mint ismeretes, egyik nyilatkozata 
óta erősen tartózkodott a sajtótól. Most 
azonban kivételt tett s a restauráció kérdé- 
séről kijelentette hogy nincs szándékaában 
semmiféle trónt elfoglalni, a sorok között 
azonban megérzik, hogy másra gondolt. - 
Többek között ezeket mondotta a francia uj- 
cágiróknak: 

Távol áll tőlünk még a gondolata is a 
restaurációnak. Nagy szükségünk van most 

Mégis a mi szociális programunk alapelvei 
tudnák csak egyesiteni a szétszakadt társa- 
dalmi osztályokat. Különösen akkor, ha egy 
„Volksgemeinschaft" lelkében megvalósul- 
hatna ez a keresztyén megtestesülés. 

A munkáskérdést é 

Cáfolják 

ra 

a békére, hogy a csendben dolgozni tudjunk. 

őszintén és egészen ! Isten kezében van". 

egyelőre nem gon- 
dol restaurációra 

kell megoldani a munkásoknak a vállalatok- 
ban való részesedésével, arányos alapon. - Mert nem akarjuk mi a munkásságot dema- 
gógiával megnyerni, amely előbb, vagy 
utóbb megboszsulja magát. Amit akarunk, 
az a jogi egyenlőség, a közös ut. Ma emberi 
megoldások kellenek és nem teoretikus meg 
oldások. Az osztrák köztársaság segitette a 
kapitalizmust, hogy összpontosuljon, ezáltal 
egy hiperkapitalista rezsimet 
kihasználást lehetővé tette és eltiporta mind 
azokat, akik saját kis kereskedői utjukon ke- 
resték boldogulásukat. 

A mai ellentétes világkrizisek megoldá- 
sa elsősorban lelki probléma. Mert minden 
dolognak alapja a lélek. Minden pillanatban 
készen kell lennük a munkára. A jövő az 

....... 

az abessziniai bor- 
zalmak hirér 

Róma, május 1. A Popolo d'ltalia cikket közöl, melyben visszautasitja a külföldi lapok azon állitását, melyek szerint Abessziniában még mindig a Graziani elleni me- rénylet megtorlása lenne folyamatban. A merénylet elkövetőit Martin londoni abesz- szin követ fiait elfogták, kivégezték, 
nek. Kár hangulatot teremteni akkor, 

a résztvevőket megbüntették, vége tehát az ügy amikor az egész Etióp birodalom területén a legnagyobb rend uralkodik - irja a lap. 

Megtámadtak cáu lalut az oroszlánok 
Páris, május 1. La Colmetteben kisza- 

badult egy állatseregletből négy fiatal orosz 
lán, amikor a cirkusz tulajdonosa nem volt 
otthon. Nagy lett a rémület, a veszedelem 
hire a falvakba is eljutott, a lakosság nem 
mert kimozdulni a házakból, értesitették a 
csendőrséget. Hat bátor falusi ember két 
csendőrrel elindult oroszlánvadászatra. Meg 

tárgyalás a rádzsa főiött, aki ciga. 

is találták a négy fiatal fenevadat és mind 
a négyet lelőtték. Az állatsereglet tulajdo- 
nosa 50.000 frank kártéritésre perelte be La 
Calmette község tanácsát és a csendőrséget 
és azt áliltja hogy a négy fiatal oroszlán 
szelid volt semmiesetre sem veszedelmesebk mint egy falusi házörző kutya. 

Bünügyi rettával égette össze felesége bőrét 
London május 1. Az indiai törvényszék 

9 hónapi börtönre és 375 font pénzbirságra 
itélte a dahedsi radsát, mert kegyetlenke- 
dett a feleségével. Kiderült a tárgyaláson, 
hogy az indiai fejedelem rendkivül félté- 
keny volt az asszonyra és ezért állandóan 

Nök 
„London, május 1. A Fokföldön East 
London város külvárosainak lakosságát ben 
szülött nők rablóbandája tartja rettegésben. 
A női rablók esténként gyülekeznek a kör- 
nyékbeli bozótokban és hosszu késekkel fel- 

Kardhal sülyesztett 
Bombay, május 1. A szerencsés véletlen 

ek köszönhető, hogy a „Fatch el Khair" 
mevü rozzant vitorlás sülyedése nem kivánt 
lemberáldozatot, mert egy arab hajó még 
Mdejekorán segitséget tudott hozni. A szeren 
csétlenül járt vitorlás kapitánya elbeszélte, 
lnogy amikor az Indiai óceaánon vitorlázott, 
Ahajó váratlanul léket kapott és süllyedai 
kezdett. Az első pillanatban nem tudta meg. 
flapitani a baj okát, csak hosszabb vizsgá- 
lat után jött rá, hogy a szerencsétlenség 
okozója egy hardhal volt, amely a szó szo- 
os értelmében Iyukat furt a hajó oldal haj- 
sában és igy süllyesztette el, mert egy 
hatalmas hajógerenda, melynek tövében a 
yuk volt, leszakadt. Az óriási kardhalak, a 
melyek előszeretettel keresik fel az Indiai 

alakifoftak rabló- 
Dandái a Fokföldön 

kinozta. A főbb vádpontok ezek: cigarettá- val égette felesége bőrét, hónapokon át nem engedte szobájából eltávozni, a fürdőszobá- ba is fegyveres őrökkel kisértette és időn- ként a nyilvánosság előtt is bántalmazta. 

fegyverkezve, előre megállapitott terv sze- 
rint más-más utcákon vonulnak végig, kira- 
bolva a hazatérő polgárokat. A rendőrség 
külön őrjáratokat szervez a mind veszedel- 
mesebbé váló rablóbanda megfékezésére. 

el hajót az oceánon 
óceánt, és a Vörös tengert, a tengerjárók 
rémei voltak eddig is, hajóknak azonban 
még sohasem tudtak eddig ártani. Évtize- 
dekkel ezelőtt fordult elő egy hasonlóan 
furcsa baleset, amikor El Ferrol kikötőjé- 
ben fehér hangyák annyira szétrágták egy 
hajó deszkázatát, hogy a hajó egy szép na- 
pon egyszerüen szétesett. 
............. 

Esz azfán államférfi! 
London, május 1. Sir Pierre van Ryne- 

veld, a délafrikai államszövetség vezérkari 
főnöke, a koronázásra Londonba érkezeit, 
A sajtónak adott nyilatkozata ebből az 
egyetlen mondatból állt: „Azt tanácsolom, 
hogy fegyverkezzünk tetőtől-talpig - 

szült, amely a 

a zlsszmátam 1937 május 3. 

Ember küzdj és bizva bízzál! 
A világürben sok milliárd hatalmas és 

rejtelmes világ kering. Ott valahol egy ki- 
csinyke pont a mi napunk és mellette csak 
egy hajszálnyira, csak néhány milliárd mér- 
földre: egy pórszem, a föld és rajta az em- 
ber.. Az ember apró, kicsinyes cselszövései- 
vel büszkeségével, haragjával, irigységével. 
selymes vagy rongyos köntösével, nyomorá- 
val vagy méltóságával rohan, tipor, gá- 
zol, gyülöl, szeret, kacag és sir. Közben nem 
veszi észre, hogy szervezete pusztul, kopik, 
mig kinzó fájdalmak nem jelentkeznek. - 
Nem tud enni, nem tud aludni, szédülések, 
gyomorfájások, lehangoltság, álmatlanság 
gyötrik... 

A világhirü amerikai Gastro D. gyóg; 
szer valóságos áldás az emberiségre, mert 
a sympatikus idegeken keresztül magát a 
betegség okát szünteti meg, gyomor-, máj-, 
epe- és vese bajok eseteiben a legkitünőbb 
eredményeket érték el vele és már rövid 
kura után álmatlanságot ideges fejfájást. 
étvágytalanságot is meggyógyitja. 

"Gastro D." kapható az ország összes 
gyógyszertáraiban és drogériáiban, vagy 
postán megrendelhető 135 lei utánvét mel- lett Császár E. gyógyszertárában, Bucu- 
esti, Calea Victoriei 124. 

A nagy 
Párisban egy fiatalember rendkivül ér- 

dekes találmányt szabadalmaztatott, a világ 
legkisebb gramofonját. Ez a készülék olyan 
kicsi, hogy könnyen elfér egy női retikül-, 
ben. Hangjának tisztasága emellett vetekszik 
a normális készülékek hangjával. A kis gra- 
mofón ára egyelőre meglehetősen nagy és 
ez áll elterjedésének utjában. Aztán meg 
ehhez is csak normális nagységu lemezeke: 
lehet használni. 

Tragikus autóbaleset történt a napokbarn. 
Kairó környékén. Egy egyiptomi orvos au-, 
tózott feleségével együtt a csatornamenti , 
uton, amikor az autó kormányhiba követ-, 
keztében belerohant a korlátba, áttörte az! 
és a vizbezuhant. Az orvos felesége az ut- 
testre esett és megsérült, a vezető azonban 
nem tudott idejében kimászni a kocsiból és, 
a viz alá süllyedt. A sebesült asszony azon 
ban nem vesztette el lélekjelenlétét, beug- 
rott a vizbe és kiszabaditotta férjét a biztosi 
halálból. Az orvosnak semmi baja nem tör- 
tént, feleségét azonban kórházba kellett szál 
litani és ott a balesetnél elszenvedett sérü- 
lések következtében a hős feleség rövide- 
sen meg is halt. 

Az afrikai négerek egyik kedvenc cse 
megéje az elefántláb. Akik kostoltak már 
elenfántlábat, azt mondják, hogy annak iz- 
a legfinomabb sonkacsülökét is felülmulja 
Mindezideig azonban senkisem gondolt arra 
hogy az elefántláb izért a civilizált világ. 
részek lakóival is megismertesse. Most Fok- 
városban egy ügyes ember arra az üzlet 
ötletre jutott, hogy már meglevő gyárában 
ujfajta, elefántlábból készült konzerveke? 
fog gyártani. A gyár első konzerveinek óriá 
si sikere volt és egész Afrikából érkeztel 
megrendelések. 

Nem lesz légiilorgalom 
Moszkva és Berlin között 

Moszkva, május 1. Ma járt le a Szov- 
jet-Oroszország és Németország közötti lé- 
giut kiaknázásával kapcsolatos egyezmény. 
Az orosz polgári aviatika vezetősége közölte 
a német Lufthansa társasággal, hogy nen 
találja opportunusnak uj egyezmény meg- 
kötését. A moszkva-berlini légiuton tehát a: 
forgalom megszünik. 
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RÁDIÓ MŰSOR Interurbán vita a néger isten 
Bucuresti. - 1.00: Időjelzes, kulturalis 

hirek, Duna vizállása 1.05: Déli hangver- 
seny, Grigoras zenekar 2.10: Időjelzés, idő- 
járásjelentés 2.13: A koncert folytatása 2.301 
IVidám óra, „Zeneii tavasz" stroe és Vasi- 
lache zenehumoristák száma 3.00: Falusi) 
mü-er. „Egy kis kutya vagy olyasmi" Vic- 

és cgu londoni ujsádiró közön 
London, május 1. A londoni News Cro- alaposan a Bibliát, ott is vannak llyen ilyen ese. 

nicle szerkesztősége interurbán telefonon tek. 
felhivta newyorki otthonában az Isteni 
Atyát. A botrányairól hires néger vallás- 

- Mondja meg őszintén. Isten ön? 
Az Isteni Atya halk beszélgetést folyta 

tor lon Popa egyfelvonásos rádióhangjáté- 
ika 3.40: Alex Lascarov Moldoveanu: Beszél- 

4-5.00-ig: Népi zene. getés a falusiakka! 
Faragul lon Matache 6.00: Román hangver- 
seny, Vasile Juiea hangversenye 7.00: Idő- 

időjárásjelantés 7.03: Rádióegyetem. jelzés, 
lon Ghica Nicolae Petrascu előadása 8.00: 

zenekara és a Dacia társulat 9.00: Eva. Le- közösségeit mennyországnak nevezi). reakat iveit eyekran 5000 személyei , 
hár Ferenc 3 felvonásos operettje (rádióra Az Isteni Atya zamatas násgar ai tássel Tel fizeti a számlát? - kérdezt 
átdolgozva) Vezényel: Constantm Bobescu. felelte: zte az 
A másodiik felvonás szünetjében sportered ujságiró. 
mények 11.10: Szórakoztató zene (hangle 

kelne egy mennyország. 
hogy az angolok érettek-e már erre. Majd 

mezek). 
Budapest I. 

Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból 11.C0 
-12.10: Egyházi ének és szentbeszéd az 
Egyetemi templomból 12.15-13.15: Evangé- 
likus istentisztelee a Deák-téri templomból. 
Prédikál Kemény Lajos budapesti esperes. 

9.45: Hirek 10.10-10.55: 

alapitót e szavakkal kapcsolta a newvworki 
központ: 

- Itt az Isteni Atya, tessék beszélni. 

A londoni ujságiró igy kezdte a beszél- 
getést: 

Igaz, heogy ön át akar jönni London- 
ba és itt is egy „mennyországot" akar ala- 

Nemzeti óra. Mircn Cristea patriarka pász- 
torlevele, 8.20: Vidám zene, A rádió szalon- 

pitani? 

(Mint ismeretes, az Isteni Atya egyházi 

- Hát peesze, hogy Londonban is el- 
De nem tudom, 

meglátom. Nem tudom, mikor megyek át, 
de legyen nyugodt, nem fogok megfeled- 
kezni magukról. 
- Hogy kellemetlenségeim vannak a 

hatóságokkal? Hát aztán. Csak olvassa al 

tott a mellette állókkal. A mormogás áthal. 
laszott Londonba. Végül igy felelt: 
Nézze, ez ugy van: van sok millil 
ember, akinek számára én Isten vagyok. - 
Van viszont sok millió, aki nem tekint Is. 
tennek. Minden az embereken mulik. MI 
mindenesetre Isten országát akarjuk ideleni 
megvalósitani. 

Elmondta ezután, hogy naponta meg: 
vendégeli nhiveit. 

- Mondja, fiatalember, ki fizeti a ma- 
ga drága telefonszámláját? 

- A vállalatom. 
- Na hát, az én lakomaszámláimat A 

az én vállalatom fizeti. Csakhogy az enyém 
többet ér, mint a magáé, mert az én vállai 
latom a gondviselés. ! 

Ezezl a velős beszélgetés véget ért. 

al
 a 

Énekszámok a Dunántuli énekeskönyvből: A 
27., 355, Himnusz és 290. Orgonazene: i. t 
Bach J. S.: Mi Atyánk.. II. Dandrien: Mu- kó 
settee Karének: Schubert: Jézus, csak té- I JD( Ó: SITÓN N K KJE LE JELENTI: E ged áldunk, Énekli a fasori evangélikus 7TU 
énekkar. Orgonál és az énekkart ii 

eschkó Zoltá nár. 1.20: Időjelzés, időjá- án 
r glbárt etés í Rádló- MARGHITA: ködra, és, asteu icolae ottani kasny p 
üzenetek a Nemzetközi Vásárból 3.00: La- Má; a A ... követték el. Mindnyájukat letartóztatták. mán) 

katos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara választa ájus n esz Marzhitán ez községi Agyonütötte a lezuhanó fa. Marcu boral 
3.45: A földmüvelésügyi minisztérium rádió fektus elrendelte hogy a közsé. asztas Andrei, Tau községbeli gazdálkodo fával lyar 
előadássorozata 4.30-5.55: Rádióüzenetek Marghitán május sén leg en me tartva, A megrakott szekere elé fogott lovai az uton a A 
6.00: A rádió szalonzenekara 7.10: Ferenc- községi vál zra két jisfat a ak be a megvadultak s végtatásba kezdtek. A sze- E 
város-Ujpest bajnoki 8.00: Hanglemezek Marghitai járasbirósághoz, A nemzeti pa- kér az egyik kanyarban felborult, a lezuha. kea 
9.30: A virágember. Dráma egy felvonás- . fj P nó a maga alá temette s agyonütötte a gaz- hatai 
ban. 10.15: Hirak, sporteredmények 10.40: asztpárti és a liberális listát. . dát., 
Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál. -- - Felakasztotta magát egy pieri gaz- ARAD- jenze 
1140. Az Operaház zenekara. dálkodó. Hétőn Pier községben Kovács Jó- hest 

HETFő: zsef 56 éves gazdag földbirtokos házának Öngyilkosság, vagy szerencsétlenség hevé 
padlásán felakasztotta magát, mire észre- A Vánátori uti vasutátjárónál a decebali ján 

Bucuresti. - 7 30: Ritmikustorna, rádió- vették, már halott volt. személyvonat elütött egy parasztasszonyt] á 
ajság, reggeli koncert 1.00: Időjelzés, kul - Nagyszabásu bált rendez a görög ke- Nem lehet megállapitani, hogy véletlenség- Euic 
turális hirek, vizállás 1.05: Déli koncert, Si- leti egyház. Mint értesülünk, husvét má- ből került a mozdony elé, vagy öngyilkos- ktáb 
biceanu zenekar 2.10: Időjelzés, időjárásje- sodnapján a helybeli gör. keleti román egy- sági szándékból ugrott a sinekre. Sulyos ál- 
lentés, sport 2.20: A hangverseny folytatása ház nagyszabásu bált rendez, melynek tisz- lapotban kórházba szállitották. Személyazo- uzt: 
6.00: Román zene 7.00: Időjelzés, időjárás- ta jövedelmét az ujonnan épülő templom nosságát nem ismerik. egi 
jelentés, furcsaságok 7.10: A lengyel nem- javára forditják. Titokzatos katonagyakorlatok a kocsmá a a 
zeti nnen alkaleából eredeti engyel zene Halálozások: Rövid szenvedés után hir- ban. Az aradmegyei Sangu községben a átsz 

; é költes em/. Vizi aaszóa aa e eros. telen elhunyt Firedmann Ignácné, dr. Fried csendőrőrmester jelentése szerint tetten ér- 

rieten tezele. an eetnen el ulevard mann Hermnan marghitai ügyvédek édes- tek egy 38 fiatalemberből álló csoportot, - 
étteremből 9.00 rnelvan templomok és anyja. Az elhunyt uriasszony temetése az amint a Borel-féle kocsma különtermébeni A 

városok Puscarii prof. előadása 9.15: Jazz egész városka osztatlan részvéte mellett Kühne Ferenc tanitó vezetésével katonai 
Máneverseny tomnan Szerzemények 10.30. folyt le. Ugyancsak hirtelen hunyt el Mar- gyakorlatokat végeztek Az uj büntető töri 
port 10 40. Sszórakoztató és roman zehe ghitán Wagner Ferencz nyug. főjegyző, aki vénykönyv alapján eljárás indult ellenük m 

nemrégen költözött be Poinul-Mareról Mar- sATU-MARE.: m 
Budapest I. ghitára. A köztiszteletben álló öragurat ; h 
o utána zemofon a jani nagykiterjedésü családja gyászolja. eszeszurkálta a vadhásastársát e a 

ce iklas osztrák szövetségi l nar Teodor munkás a református tem 
és felesége érkezése és bevonulása. 13: Déli DICIOSANMARTIN: előtt összeveszett vadházastársával, Miklós c 

haragszó. 13.05: Miklas szöv. elnök megko- Bicskázó haragosok. Faisa községben Rozáliával és késsel ktészer mellbe szurta. A 
szoruzza a hősök emlékkövét. 13.40: Hirek Barbu Nicolae és Fodor Vasile régi harago- szerencsétlen asszonyt sulyos sérüléseiva 
ö özenetek a nemzetközi vásárból. 5.46: sok, az uccán borzalmasan összekéselték kórházba szállitották. í 
iőjárás hire e y Tale zongorahu. egymást. A csendőrség a bicskázó harago- e....e0t 

6.30 szász Ila esevesése T sok ellen meginditotta az eljárást. NYOMATOTT KIADOTULAJDON s 
Torváth ula elgényzenekata : Stilustör Betörő legények. Sorosteu községben az PASZTOR EDE CÉG KORFORGÓGÉPEN, 

öri T on. á állapi etöréseket : 380. 
Jávor Sándor jazz- jeneköre mozás megállapította, hogy a ................ . 

KEDD 
Bucuresti. 

dió-ujság, reggeli zene 1.00: Időjelzés, idő- 
járásjelentés 1.10 Motoi zenekar hangver- 
senye 2.10: Rádióujság, időjelzés, hirek 
2.25: A hangverseny folytatása 6.00: Délu- 
táni zene. Lemezek 7.00: Időjelzés, időjárás 

Corlaci loan, Vasilian Popa, 

- 7.30: Reggeli torna, rá- 

Vleascu Ale- 

folyóiratok 8.40: Mandolin hangverseny - 
9.10: Tavaszi ut a Dunán. Előadás 9.25: 
Vig dallamok. A rádió zenekara hangverse- 
nye 10.30: Rádióujság, sport 10.45: A hang 
verseny folytatása 11.45: Francia és német 
nyelvü hirek 1145: Legrisebb hirek. 

] 
l 

12.15. Üzenetek a nem- Katonai diszszemle. 

zetközi vásárról. 13.05 Kalmár Pál magyat 
nótákat énekel, kiséri Lakatos Vince cigány7 
zenekara. 5.45 Hirek. 6. A rádió szalonzene- 
kara. 7: Felolvasás. 7.30: Türr István fuv0- 

lázik. 8.10: Operaelőadás Miklas oszírák] 
jelentés, furcsaságok 7.10: Szórakoztató le- Budx 1 szövetségi elnök tiszteletés-:- a ' Eir Hog 
mezek. Rádióegyetem 750: Leopard. Elő- a udapest 10.45 Pertis Pali e A 
adás 8.10: Román énekek 8.35: Könyvek és [ 7.45 Torna. Gramofon. 10.30 Hirek. 10.50 Gramoton. k 
! 


